

# 环保重拳砸向城区小作坊和燃煤锅炉

## 下周二为其大限之日,风景区周边、高铁沿线为重点整治区域



□记者 连漪 通讯员 杨勇

近日,市环保局启动环保专项整治行动。行动将持续至5月10日,一批污染环境的小作坊将被关闭,城市区燃煤锅炉也将被拆除。

### 取缔小作坊和燃煤锅炉

根据行动方案,3月20日前,有关部门将关闭取缔城市区内污染严重的小食品作坊、废品收购站(冲洗和焚烧作业)、石英砂企业、塑料颗粒、小电镀、小铸造、小锻造、小炼油等小作坊。

同时,还将拆除城市区内所有手烧燃煤锅炉和不符合要求的燃煤设施,涉及西工区的东兴浴池等50家单位。(相关名单详见洛阳网)

### 风景名胜重点整治

此次整治行动将重点排查洛阳机场周围、高速公路、国道、省道、旅游线路及风景名胜等敏感区域的排污设施及企业,对可视范围内的手烧炉、铝烧窑、石料加工、石灰窑及破坏生态环境的采石场等依法予以取缔。

对不能稳定达标的工业企业一律实施停产,达不到要求不得恢

复生产;连续两次发现超标排放的,依法予以关闭;对耐火材料、冶炼、焦化等重点排污单位加强监控,禁止任何垃圾、秸秆、树叶等焚烧现象的发生。

### 高铁沿线、市区周边是重点

高铁沿线和市区周边重点区域将作为此次行动的重点进行反复巡查。对整治企业逐一排查,查关闭企业是否死灰复燃,查搬迁(转产)企业是否整治到位,查整治企业是否完成治理任务,查重点监管的企业治理设施是否正常运行。

对关闭、搬迁(转产)不彻底、出现反弹的,要立即采取关闭措施;对未完成治理的企业及不正常运行污染防治设施的企业,依法予以关闭或停产整顿。

### 确保主要流域水体无污染

有关部门将加强对洛河、伊河、涧河、瀍河沿河排污企业的排查,确保所有排污企业水污染治理设施正常运行,确保污染物稳定达标排放。

对于市区景观水系和主要河流水质将实施周监测制度,牡丹文化节期间将加大对龙门景区、洛浦水面、新区水系、伊滨水系及饮用水源地的水质监测频次,编发监测周报,发现异常情况立即报告。

此外,市环保局每周还将至少对各县(市)、区、管委会有关任务督察一次,并将情况报至市专项办。

## 举报经济犯罪,最高可奖2万元

□记者 申利超 通讯员 陆明放 姚保国

本报讯 昨日,记者从市公安局获悉,按照公安部统一部署,我市公安机关侦侦部门将开展为期半年的“破案会战”专项行动,严厉打击各类经济犯罪。

据市公安局经侦支队支队长张辉介绍,2011年,我市公安机关

共立各类经济犯罪案件2066起,同比增长9.6%,侦破2055起,为国家挽回经济损失5.67亿元。

据悉,此次开展严厉打击经济犯罪“破案会战”专项行动,目的是维护市场经济秩序、保障国家经济安全和社会稳定,最大限度地保护群众切身利益,挽回损失。即日起开展的专项行动至今年8月31日结束,公安机关将对商业

贿赂、制售假冒伪劣商品等9大类89种经济犯罪行为进行严厉打击,同时接受群众监督和举报。对群众举报的线索经查证属实的,公安机关将视情况给予100元至2万元的奖励,并对举报人信息进行严格保密。

举报电话为63935087,邮箱为lyjz110@163.com,地址:市公安局大楼2222室经侦支队。

## 关于对盛世新天地建筑工地等施工单位责任追究的通报

为落实市委、市政府工作要求,市创建办近日在对牡丹文化节筹备工作和城市形象提升工作督查时发现,洛阳市新天地集团建设工程有限公司承建的盛世新天地工程工地、洛阳市钰泰置业有限公司建设的钰泰九龙苑工地和王城公园人防工程项目工地,对市政府和有关部门加强建筑工地管理、从源头上治理的要求,置若罔闻、我行我素,仍然存在带泥上路、污染城市道路和长期影响交通、居民出行等管理不到位的问题。反映了部分施工单位对市政府三令五申坚决杜绝带泥上路、沿路抛洒问题的要求没有引起

足够的重视,对人民群众迫切需求的公共环境不负责任,以牺牲环境为代价进行工程建设,针对上述问题,市创建办研究决定:

1. 对洛阳市新天地集团建设工程有限公司和洛阳市钰泰置业有限公司分别罚款5万元;以上两个项目停工整改并指派专人监督,整改不达标不允许复工;对以上两个项目的项目经理停止招标1年,如再次发生类似问题,除加重经济处罚外,再停止该企业招投标资格1年。
2. 对王城公园人防工程项目施工单位罚款5万元;责令其立即

整改,13日前整改到位;对该施工项目经理停止在洛阳为期1年的招标活动,并督促施工单位加快施工进度,确保牡丹文化节前具备通行条件。

全市所有施工单位要引以为戒,在加快施工进度的同时,严格落实施工管理要求,硬化工地出口、完善冲洗设施、严格装载标准,以高质量的工程建设和高标准的工地管理,迎接第30届中国洛阳牡丹文化节的到来。

市创建全国文明城市指挥部办公室

2012年3月12日

# 协和整形美容杯 2012洛阳首届



主办单位: 洛阳网 www.lyd.com.cn 协和医疗(整形)美容

媒体支持: 洛阳晚报、洛阳商报、洛阳网《洛阳手机报》洛阳电视台、洛阳交通广播

浪漫4月牡丹花都  
寻找最美的胸

# 3万元奖品属于你!

◆报名时间: 3月12日-5月5日

◆大赛参赛资格: 年满18周岁,健康、美丽、自信的女性